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«Είμαι ευτυχής που μπορώ να προσφέρω 
κι εγώ με το δικό μου τρόπο στους συναν­

θρώπους μου», δήλωσε χθες ο συνθέτης και 

τραγουδιστής Στέλιος Πισής, στα πλαίσια 

δημοσιογραφικής διάσκεψης, που διοργα­
νώθηκε για την παρουσίαση του ψηφιακού του 

δίσκου με τον τίτλο «Ψηφίδες». 

Ο δίσκος του Στέλιου Πισή θα κυκλοφορήσει 

στα πλαίσια της φιλανθρωπικής εκδήλωσης 
Telethon, που διοργανωνεται και φέτος το 
τριήμερο 7-9 lουνίου, από το Κυπριακό Ίδρυμα 
Ερευνών για τη Μυική Δυστροφία και τις Λέ­

σχες Λάιονς, με τη συμμετοχή και συμπαρά­

σταση του ΡΙΚ. Τα έσοδα από τις πωλήσεις 

του δίσκου θα διατεθούν από τον καλλιτέχνη 
για τις ανάγκες του Telethon, ενώ χορηγός 
της όλης προσπάθειας είναι η εταιρεία 
«Σόλων Ποιηταρίδης Developments». 
Ο δίσκος «Ψηφίδες» περιλαμβάνει συνολικά 

έξι τραγούδια, τα οποία έχουν γραφτεί μέσα 
στα τελευταία τέσσερα χρόνια και είναι εμ­
πνευσμένα από τη σύγχρονη ιστορία της 

Κύπρου, ιδιαίτερα από την τραγωδία του 1974. 
Σε ομιλία του στη χθεσινή παρουσίαση του 

δίσκου, ο Στέλιος Πισής ανέφερε ότι από τα 

πρώτα του βήματα στη σύνθεση ένιωσε ότι 
ήθελε να γράψει τραγούδια για την Κύπρο και 

ύστερα ν' ασχοληθεί με οποιοδήποτε άλλο 

θέμα και σ' αυτό τον βοήθησαν οι στίχοι του 
πατέρα του. Είπε ακόμα ότι αποφάσισε να 

κάνει γνωστά στο πλατύ κοινό τα τραγούδια 

του, μετά από προτροπές πολλών φίλων του, 

και ότι προσφέρει όλα τα έσοδα από τις πω­
λήσεις του δίσκου στο Κυπριακό Ίδρυμα 
Ερευνών για τη Μυική Δυστροφία ως ελάχιστο 
δείγμα εκτίμησης και ευγνωμοσύνης προς το 

τεράστιο έργο που επιτελεί στον τομέα της 
έρευνας. 

Ο δίσκος «Ψηφίδες» θα πωλείται προς οκτώ 

λίρες στα περίπτερα του Telethon (7-8 lου­
νίου) σε όλες τις πόλεις, στο Ινστιτούτο 

Νευρολογίας και r ενετικής,. στα υποκατα­
στήματα της Ελληνικής Τράπεζας σε όλες τις 

πόλεις, στα καταστήματα Marks and Spencer 
σε όλη την Κύπρο και στα καταστήματα 

«Achelec Electronics». 
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